
Notación Científica (A)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
6.9 × 10⁻³ = 7.5 × 10⁻⁶ =

4.93 × 10⁻³ = 3.532 × 10⁻⁷ =
5.92 × 10⁻⁶ = 2.3 × 10⁻⁵ =

8.623 × 10⁻⁵ = 6.43 × 10⁻⁶ =
6.2 × 10⁻³ = 1.843 × 10⁻⁶ =

8.084 × 10⁻⁸ = 8.59 × 10⁻⁶ =
3.2 × 10⁻⁴ = 6.58 × 10⁻⁴ =
7.5 × 10⁻⁷ = 8.07 × 10⁻⁷ =

1.33 × 10⁻⁴ = 8.99 × 10⁻⁸ =
1.99 × 10⁻⁶ = 6.6 × 10⁻⁸ =

MatesLibres.Com



Notación Científica (A) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
6.9 × 10⁻³ = 0.0069 7.5 × 10⁻⁶ = 0.0000075

4.93 × 10⁻³ = 0.00493 3.532 × 10⁻⁷ = 0.0000003532
5.92 × 10⁻⁶ = 0.00000592 2.3 × 10⁻⁵ = 0.000023

8.623 × 10⁻⁵ = 0.00008623 6.43 × 10⁻⁶ = 0.00000643
6.2 × 10⁻³ = 0.0062 1.843 × 10⁻⁶ = 0.000001843

8.084 × 10⁻⁸ = 0.00000008084 8.59 × 10⁻⁶ = 0.00000859
3.2 × 10⁻⁴ = 0.00032 6.58 × 10⁻⁴ = 0.000658
7.5 × 10⁻⁷ = 0.00000075 8.07 × 10⁻⁷ = 0.000000807

1.33 × 10⁻⁴ = 0.000133 8.99 × 10⁻⁸ = 0.0000000899
1.99 × 10⁻⁶ = 0.00000199 6.6 × 10⁻⁸ = 0.000000066
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Notación Científica (B)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
2.2 × 10⁻⁷ = 5.87 × 10⁻³ =

7.988 × 10⁻³ = 9.9 × 10⁻⁵ =
1.8 × 10⁻⁷ = 6.358 × 10⁻⁵ =
3.1 × 10⁻⁵ = 9.376 × 10⁻³ =
2.7 × 10⁻⁵ = 3.23 × 10⁻⁶ =
3.6 × 10⁻⁵ = 5.86 × 10⁻⁴ =

9.25 × 10⁻⁴ = 3.52 × 10⁻⁵ =
6.92 × 10⁻⁴ = 9.78 × 10⁻⁴ =
8.7 × 10⁻⁵ = 7.55 × 10⁻⁸ =
6.9 × 10⁻⁵ = 5.246 × 10⁻⁶ =
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Notación Científica (B) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
2.2 × 10⁻⁷ = 0.00000022 5.87 × 10⁻³ = 0.00587

7.988 × 10⁻³ = 0.007988 9.9 × 10⁻⁵ = 0.000099
1.8 × 10⁻⁷ = 0.00000018 6.358 × 10⁻⁵ = 0.00006358
3.1 × 10⁻⁵ = 0.000031 9.376 × 10⁻³ = 0.009376
2.7 × 10⁻⁵ = 0.000027 3.23 × 10⁻⁶ = 0.00000323
3.6 × 10⁻⁵ = 0.000036 5.86 × 10⁻⁴ = 0.000586

9.25 × 10⁻⁴ = 0.000925 3.52 × 10⁻⁵ = 0.0000352
6.92 × 10⁻⁴ = 0.000692 9.78 × 10⁻⁴ = 0.000978
8.7 × 10⁻⁵ = 0.000087 7.55 × 10⁻⁸ = 0.0000000755
6.9 × 10⁻⁵ = 0.000069 5.246 × 10⁻⁶ = 0.000005246
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Notación Científica (C)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.72 × 10⁻⁶ = 5.3 × 10⁻⁷ =

5.042 × 10⁻⁴ = 6.323 × 10⁻⁵ =
4.411 × 10⁻⁸ = 9.35 × 10⁻⁴ =
8.49 × 10⁻⁸ = 7.1 × 10⁻³ =

7.212 × 10⁻⁴ = 7.6 × 10⁻⁴ =
7.627 × 10⁻⁶ = 4.976 × 10⁻⁵ =
9.69 × 10⁻⁸ = 6.51 × 10⁻⁷ =
4.4 × 10⁻⁴ = 5.612 × 10⁻⁶ =
1.9 × 10⁻⁷ = 6.15 × 10⁻⁶ =
9.7 × 10⁻⁶ = 8.044 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
3.72 × 10⁻⁶ = 0.00000372 5.3 × 10⁻⁷ = 0.00000053

5.042 × 10⁻⁴ = 0.0005042 6.323 × 10⁻⁵ = 0.00006323
4.411 × 10⁻⁸ = 0.00000004411 9.35 × 10⁻⁴ = 0.000935
8.49 × 10⁻⁸ = 0.0000000849 7.1 × 10⁻³ = 0.0071

7.212 × 10⁻⁴ = 0.0007212 7.6 × 10⁻⁴ = 0.00076
7.627 × 10⁻⁶ = 0.000007627 4.976 × 10⁻⁵ = 0.00004976
9.69 × 10⁻⁸ = 0.0000000969 6.51 × 10⁻⁷ = 0.000000651
4.4 × 10⁻⁴ = 0.00044 5.612 × 10⁻⁶ = 0.000005612
1.9 × 10⁻⁷ = 0.00000019 6.15 × 10⁻⁶ = 0.00000615
9.7 × 10⁻⁶ = 0.0000097 8.044 × 10⁻⁷ = 0.0000008044
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Notación Científica (D)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
5.35 × 10⁻⁴ = 6.12 × 10⁻⁶ =
1.16 × 10⁻⁴ = 4.5 × 10⁻³ =

9.077 × 10⁻⁶ = 5.6 × 10⁻⁴ =
2.214 × 10⁻⁶ = 7.686 × 10⁻⁴ =
1.791 × 10⁻⁵ = 6.9 × 10⁻⁵ =
5.186 × 10⁻⁸ = 1.7 × 10⁻⁶ =
1.56 × 10⁻³ = 4.1 × 10⁻⁴ =

4.456 × 10⁻³ = 5.5 × 10⁻⁸ =
5.3 × 10⁻³ = 7.419 × 10⁻⁴ =

4.96 × 10⁻⁷ = 6.11 × 10⁻⁴ =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
5.35 × 10⁻⁴ = 0.000535 6.12 × 10⁻⁶ = 0.00000612
1.16 × 10⁻⁴ = 0.000116 4.5 × 10⁻³ = 0.0045

9.077 × 10⁻⁶ = 0.000009077 5.6 × 10⁻⁴ = 0.00056
2.214 × 10⁻⁶ = 0.000002214 7.686 × 10⁻⁴ = 0.0007686
1.791 × 10⁻⁵ = 0.00001791 6.9 × 10⁻⁵ = 0.000069
5.186 × 10⁻⁸ = 0.00000005186 1.7 × 10⁻⁶ = 0.0000017
1.56 × 10⁻³ = 0.00156 4.1 × 10⁻⁴ = 0.00041

4.456 × 10⁻³ = 0.004456 5.5 × 10⁻⁸ = 0.000000055
5.3 × 10⁻³ = 0.0053 7.419 × 10⁻⁴ = 0.0007419

4.96 × 10⁻⁷ = 0.000000496 6.11 × 10⁻⁴ = 0.000611
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Notación Científica (E)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
1 × 10⁻⁸ = 7.64 × 10⁻⁶ =

4.403 × 10⁻⁶ = 8.3 × 10⁻⁸ =
5.517 × 10⁻⁵ = 1.1 × 10⁻³ =
9.078 × 10⁻⁵ = 6.91 × 10⁻⁸ =

5.4 × 10⁻⁸ = 8.53 × 10⁻⁴ =
5 × 10⁻⁴ = 3.66 × 10⁻⁸ =

5.926 × 10⁻⁵ = 7.4 × 10⁻⁸ =
6.17 × 10⁻⁸ = 7.943 × 10⁻⁸ =
8.57 × 10⁻⁵ = 3.502 × 10⁻⁵ =

3.033 × 10⁻⁷ = 6.2 × 10⁻³ =
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Notación Científica (E) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
1 × 10⁻⁸ = 0.00000001 7.64 × 10⁻⁶ = 0.00000764

4.403 × 10⁻⁶ = 0.000004403 8.3 × 10⁻⁸ = 0.000000083
5.517 × 10⁻⁵ = 0.00005517 1.1 × 10⁻³ = 0.0011
9.078 × 10⁻⁵ = 0.00009078 6.91 × 10⁻⁸ = 0.0000000691

5.4 × 10⁻⁸ = 0.000000054 8.53 × 10⁻⁴ = 0.000853
5 × 10⁻⁴ = 0.0005 3.66 × 10⁻⁸ = 0.0000000366

5.926 × 10⁻⁵ = 0.00005926 7.4 × 10⁻⁸ = 0.000000074
6.17 × 10⁻⁸ = 0.0000000617 7.943 × 10⁻⁸ = 0.00000007943
8.57 × 10⁻⁵ = 0.0000857 3.502 × 10⁻⁵ = 0.00003502

3.033 × 10⁻⁷ = 0.0000003033 6.2 × 10⁻³ = 0.0062
MatesLibres.Com



Notación Científica (F)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.01 × 10⁻⁸ = 3.222 × 10⁻⁵ =

9.667 × 10⁻⁵ = 1.879 × 10⁻⁸ =
5.21 × 10⁻⁵ = 5.35 × 10⁻⁷ =
7.5 × 10⁻³ = 7.07 × 10⁻⁷ =

7.542 × 10⁻⁵ = 8.96 × 10⁻³ =
7.73 × 10⁻⁴ = 6.677 × 10⁻⁷ =

7.235 × 10⁻⁴ = 9.2 × 10⁻⁴ =
2.4 × 10⁻⁸ = 2.3 × 10⁻⁴ =

6.74 × 10⁻³ = 2.494 × 10⁻³ =
1.823 × 10⁻⁵ = 3.421 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.01 × 10⁻⁸ = 0.0000000901 3.222 × 10⁻⁵ = 0.00003222

9.667 × 10⁻⁵ = 0.00009667 1.879 × 10⁻⁸ = 0.00000001879
5.21 × 10⁻⁵ = 0.0000521 5.35 × 10⁻⁷ = 0.000000535
7.5 × 10⁻³ = 0.0075 7.07 × 10⁻⁷ = 0.000000707

7.542 × 10⁻⁵ = 0.00007542 8.96 × 10⁻³ = 0.00896
7.73 × 10⁻⁴ = 0.000773 6.677 × 10⁻⁷ = 0.0000006677

7.235 × 10⁻⁴ = 0.0007235 9.2 × 10⁻⁴ = 0.00092
2.4 × 10⁻⁸ = 0.000000024 2.3 × 10⁻⁴ = 0.00023

6.74 × 10⁻³ = 0.00674 2.494 × 10⁻³ = 0.002494
1.823 × 10⁻⁵ = 0.00001823 3.421 × 10⁻⁷ = 0.0000003421
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Notación Científica (G)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
7.5 × 10⁻⁴ = 4.837 × 10⁻⁷ =

6.18 × 10⁻⁴ = 2.342 × 10⁻⁸ =
6.578 × 10⁻⁶ = 9.587 × 10⁻⁷ =
6.51 × 10⁻³ = 8.681 × 10⁻⁸ =
4.7 × 10⁻⁴ = 8.09 × 10⁻⁴ =
6.1 × 10⁻⁵ = 7.479 × 10⁻⁷ =
1.5 × 10⁻⁶ = 8.947 × 10⁻⁴ =

5.713 × 10⁻⁶ = 8.6 × 10⁻⁶ =
2.7 × 10⁻³ = 1.37 × 10⁻⁵ =

9.88 × 10⁻⁵ = 2.8 × 10⁻⁴ =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
7.5 × 10⁻⁴ = 0.00075 4.837 × 10⁻⁷ = 0.0000004837

6.18 × 10⁻⁴ = 0.000618 2.342 × 10⁻⁸ = 0.00000002342
6.578 × 10⁻⁶ = 0.000006578 9.587 × 10⁻⁷ = 0.0000009587
6.51 × 10⁻³ = 0.00651 8.681 × 10⁻⁸ = 0.00000008681
4.7 × 10⁻⁴ = 0.00047 8.09 × 10⁻⁴ = 0.000809
6.1 × 10⁻⁵ = 0.000061 7.479 × 10⁻⁷ = 0.0000007479
1.5 × 10⁻⁶ = 0.0000015 8.947 × 10⁻⁴ = 0.0008947

5.713 × 10⁻⁶ = 0.000005713 8.6 × 10⁻⁶ = 0.0000086
2.7 × 10⁻³ = 0.0027 1.37 × 10⁻⁵ = 0.0000137

9.88 × 10⁻⁵ = 0.0000988 2.8 × 10⁻⁴ = 0.00028
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Notación Científica (H)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
1.85 × 10⁻⁴ = 4.242 × 10⁻⁵ =
7.62 × 10⁻⁵ = 9.4 × 10⁻⁶ =
8.54 × 10⁻⁸ = 1.06 × 10⁻⁶ =

2.459 × 10⁻⁶ = 7.8 × 10⁻⁴ =
7.695 × 10⁻³ = 3.403 × 10⁻⁶ =

5.4 × 10⁻⁶ = 3.8 × 10⁻⁷ =
8.3 × 10⁻⁶ = 2.9 × 10⁻⁸ =
6.4 × 10⁻⁵ = 1.064 × 10⁻⁸ =

5.929 × 10⁻⁷ = 9.31 × 10⁻⁴ =
6.82 × 10⁻⁶ = 9.1 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (H) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
1.85 × 10⁻⁴ = 0.000185 4.242 × 10⁻⁵ = 0.00004242
7.62 × 10⁻⁵ = 0.0000762 9.4 × 10⁻⁶ = 0.0000094
8.54 × 10⁻⁸ = 0.0000000854 1.06 × 10⁻⁶ = 0.00000106

2.459 × 10⁻⁶ = 0.000002459 7.8 × 10⁻⁴ = 0.00078
7.695 × 10⁻³ = 0.007695 3.403 × 10⁻⁶ = 0.000003403

5.4 × 10⁻⁶ = 0.0000054 3.8 × 10⁻⁷ = 0.00000038
8.3 × 10⁻⁶ = 0.0000083 2.9 × 10⁻⁸ = 0.000000029
6.4 × 10⁻⁵ = 0.000064 1.064 × 10⁻⁸ = 0.00000001064

5.929 × 10⁻⁷ = 0.0000005929 9.31 × 10⁻⁴ = 0.000931
6.82 × 10⁻⁶ = 0.00000682 9.1 × 10⁻⁷ = 0.00000091
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Notación Científica (I)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.441 × 10⁻⁶ = 4.4 × 10⁻⁶ =

4.2 × 10⁻⁷ = 1 × 10⁻⁷ =
2.8 × 10⁻⁶ = 2.82 × 10⁻⁶ =

3.09 × 10⁻³ = 6.9 × 10⁻³ =
2.044 × 10⁻⁶ = 8.6 × 10⁻³ =

8.8 × 10⁻⁸ = 6.908 × 10⁻⁷ =
2.9 × 10⁻⁷ = 9.1 × 10⁻⁶ =

6.979 × 10⁻⁴ = 1.7 × 10⁻⁵ =
7.73 × 10⁻⁸ = 4.808 × 10⁻³ =
9.24 × 10⁻⁶ = 4.57 × 10⁻⁵ =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.441 × 10⁻⁶ = 0.000009441 4.4 × 10⁻⁶ = 0.0000044

4.2 × 10⁻⁷ = 0.00000042 1 × 10⁻⁷ = 0.0000001
2.8 × 10⁻⁶ = 0.0000028 2.82 × 10⁻⁶ = 0.00000282

3.09 × 10⁻³ = 0.00309 6.9 × 10⁻³ = 0.0069
2.044 × 10⁻⁶ = 0.000002044 8.6 × 10⁻³ = 0.0086

8.8 × 10⁻⁸ = 0.000000088 6.908 × 10⁻⁷ = 0.0000006908
2.9 × 10⁻⁷ = 0.00000029 9.1 × 10⁻⁶ = 0.0000091

6.979 × 10⁻⁴ = 0.0006979 1.7 × 10⁻⁵ = 0.000017
7.73 × 10⁻⁸ = 0.0000000773 4.808 × 10⁻³ = 0.004808
9.24 × 10⁻⁶ = 0.00000924 4.57 × 10⁻⁵ = 0.0000457
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Notación Científica (J)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
4.7 × 10⁻⁵ = 8.3 × 10⁻⁶ =

2.54 × 10⁻⁸ = 3.53 × 10⁻⁸ =
5.37 × 10⁻³ = 3.5 × 10⁻⁸ =
3.8 × 10⁻⁶ = 7.39 × 10⁻⁸ =

5.034 × 10⁻⁵ = 8.06 × 10⁻⁶ =
3.4 × 10⁻⁷ = 1.1 × 10⁻⁷ =

9.577 × 10⁻⁵ = 3.697 × 10⁻⁷ =
8.157 × 10⁻⁵ = 6.55 × 10⁻⁴ =
7.89 × 10⁻⁵ = 6.738 × 10⁻⁵ =

2.629 × 10⁻⁶ = 5.5 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (J) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
4.7 × 10⁻⁵ = 0.000047 8.3 × 10⁻⁶ = 0.0000083

2.54 × 10⁻⁸ = 0.0000000254 3.53 × 10⁻⁸ = 0.0000000353
5.37 × 10⁻³ = 0.00537 3.5 × 10⁻⁸ = 0.000000035
3.8 × 10⁻⁶ = 0.0000038 7.39 × 10⁻⁸ = 0.0000000739

5.034 × 10⁻⁵ = 0.00005034 8.06 × 10⁻⁶ = 0.00000806
3.4 × 10⁻⁷ = 0.00000034 1.1 × 10⁻⁷ = 0.00000011

9.577 × 10⁻⁵ = 0.00009577 3.697 × 10⁻⁷ = 0.0000003697
8.157 × 10⁻⁵ = 0.00008157 6.55 × 10⁻⁴ = 0.000655
7.89 × 10⁻⁵ = 0.0000789 6.738 × 10⁻⁵ = 0.00006738

2.629 × 10⁻⁶ = 0.000002629 5.5 × 10⁻⁷ = 0.00000055
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